

习近平向2019年世界环境日全球主场活动致贺信

新华社北京6月5日电 2019年世界环境日全球主场活动5日在浙江省杭州市举行,国家主席习近平致贺信。

习近平指出,人类只有一个地球,保护生态环境、推动可持续发展是各国的共同责任。当前,国际社会正积极落实2030年可持续发展议程,同时

各国仍面临环境污染、气候变化、生物多样性减少等严峻挑战。建设全球生态文明,需要各国齐心协力,共同促进绿色、低碳、可持续发展。

习近平强调,中国高度重视生态环境保护,秉持绿水青山就是金山银山的重要理念,倡导人与自然和谐共生,把生

态文明建设纳入国家发展总体布局,努力建设美丽中国,取得显著进步。面向未来,中国愿同各方一道,坚持走绿色发展之路,共筑生态文明之基,全面落实2030年议程,保护好人类赖以生存的地球家园,为建设美丽世界、构建人类命运共同体作出积极贡献。



缺钱了

联合国或于今年8月耗尽现金

联合国秘书长古特雷斯4日表示,联合国或在今年8月耗尽现金,并从周转基金借款。

古特雷斯当天在联合国第五委员会召开的会议上说,过去几年里,联合国的财政状况日益恶化,其中一个主要原因是会员国的欠款有所增加。

据他介绍,截至2018年底,会员国拖欠会费总额为5.29亿美元,相当于当年联合国常规预算应分摊额的20%以上。而今年截至目前,欠款仍达4.92亿美元。

他表示,不缴和迟缴

会费并不是造成联合国现金短缺问题的唯一原因,预算的编制方法也存在结构性问题,包括汇率、通货膨胀、工资成本标准等都是其中的影响因素。

古特雷斯说,解决办法不仅在于确保所有会员国按时足额缴纳会费,还在于落实一些特定的改革。他表示,对于常规预算,他提议采取一些措施,一方面加强流动资金的衔接机制,另一方面要以支持预算执行的方式管理开支水平。

(据新华社)

呵护眼睛 从小做起



6月5日,医务人员在廊坊市实验小学通过教具模型为学生们讲解保护视力的知识。

当日,河北省廊坊市安次区银河南路社区卫生服务中心的眼科医生来到廊坊市实验小学举办爱眼日主题公益活动,为学生们讲解护眼知识,进行眼科义诊,共同迎接6月6日全国爱眼日的到来。

新华社记者
鲁鹏摄

一箭七星 中国航天完成首次海上发射

新华社青岛6月5日电 (记者胡喆 萧海川)2019年6月5日12时6分,我国在黄海海域用长征十一号海射运载火箭,将技术试验卫星捕风一号A、B星及五颗商业卫星顺利送入预定轨道,试验取得成功,这是我国首次在海上实施运载火箭发射技术试验。

此次试验采用长征十一号海射型固体运载火箭(又名CZ-11 WEY号),以民用船舶为发射平台,探索了我国海上发射管理模式,验证了海上发射能力,有利于更好地满足不同倾角卫星发射需求。

专家介绍,运载火箭海上

发射具有灵活性强、任务适应性好、发射经济性优等特点,可灵活选择发射点和落区,满足各种轨道有效载荷发射需求,为“一带一路”沿线提供更好的航天商业发射服务。

此次发射的捕风一号A、B卫星由中国航天科技集团有限公司所属中国空间技术研究院研制,将实现小卫星编队探测海面风场的突破,可提高全天候海面风场探测能力,提升我国台风监测和气象精准预报能力。由中国电子科技集团有限公司研制的两颗天象小卫星,是我国首个基于Ka频段星间链路的双星组网小卫星

系统。陶行知教育一号卫星暨天启三号卫星,装有空间拍照相机和物联网通信载荷。此外,潇湘一号04星由天仪研究院研制,吉林一号高分03A卫星由长光卫星技术有限公司研制。

国家航天局负责固体运载火箭海上发射技术试验项目的组织管理协调,中国航天科技集团有限公司所属中国运载火箭技术研究院负责研制火箭,海工企业负责船舶发射平台,中国卫星发射测控系统部负责发射、测控任务组织实施。此次发射是长征系列运载火箭第306次发射。

没达标

德国四成医疗机构手术经验堪忧

德国贝塔斯曼基金会近日公布的一项调查显示,德国四成医疗机构在经验不足的情况下实施了某些复杂手术,这些医疗机构相应的年手术量没有达到德国政府的指导标准。

此前有研究表明,医院实施的特定手术越多,由这些手术导致的并发症和相关死亡越少。鉴于此,德国联邦联合委员会2004年出台规定,医疗机构若要实施胰脏、食管、人工关节置换、肝、肾、干细胞移植以及早产等7类复杂手术,相应年手术量应达到一定标准。

贝塔斯曼基金会公

布的最近调查显示,年手术量标准虽已实施10余年,但并未起到应有的约束作用,不少实施这7类复杂手术的医疗机构年手术量不达标。2017年接受调查的1152家医疗机构中,有458家至少一类复杂手术的手术量没有达到标准。

据了解,从2018年起,德国联邦联合委员会要求医院对下一年度能否达到年手术量标准进行预测并向当地医保基金联合会报告,进行预测最重要的依据就是上一年度实施这7类手术的数据。

(据新华社)

中国平安跻身 Interbrand“2019 中国最佳品牌”第 4 位

日前,国际品牌咨询公司 Interbrand 发布了“2019 年中国最佳品牌排行榜”,中国平安位列榜单第 4 位,较去年提升两位,再度位列中国保险业前茅,位居中国金融业第二位,品牌价值增长 17% 至 1352.37 亿元。

根据榜单,排名前 10 的企业依次为:腾讯、阿里巴巴、建设银行、中国平安、工商银行、中国移动、中国银行、农业银行、中国人寿和招商银行。该榜单

是 Interbrand 第 12 次针对中国市场发布的排行榜,是基于第三方独立审计的财务资料、广泛的消费者调研和市场资料等维度评出。据调查,新兴的中国式生活方式、中国式消费习惯、消费者愈发成熟和理性的消费决策、消费者对极致的便利性的追求,都要求中国企业在产品和服务上不断推陈出新。

一直以来,中国平安秉承“专业让生活更简单”的品牌理念,以改善和提

高客户体验为核心,致力于产品、服务及渠道的持续创新,不断提高服务效率和服务品质。在上述三个维度,中国平安均取得了出色表现,最终赢得了客户及市场的认可与赞誉。

Interbrand 大中华区董事总经理林万足女士表示:“在制造兴国、品牌强国的方针下,我们可以感受到各个品牌在竞争激烈的市场中锐意进取的积极性,以及共同推动中国进入品牌强国行列

的决心。”相较 2018 年,此次入榜的中国品牌的价值大幅提升,前 50 强品牌价值整体增长了 15%,这表明中国经济正从中国制造走向中国智造,品牌建设正上升至国家战略层面。

近年来,得益于为客户提供更为丰富、高效的产品和服务体验,中国平安的业绩增长态势以及客户经营保持良好。2018 年,中国平安实现归属于母公司股东的净利润同比增长 20.6% 至 1074.04 亿元,个人客户数较 2018 年初增长 11.0% 至 1.84 亿,全年新增客户 4078 万,其中 35.6% 来自于集团五大生态圈的用户。(戴子翔)